‘ Do you approve or disapprove of the way President Trump is performing his job?
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Trump Approval Strongly Approve 29% 33% 25% 16% 23% 24% 32% 30% 37% 34% 8% 18% 30% 67% 5% 18% 20% 22% 36% 24% 32% 77% 45% 15% 4%  13%
Somewhat Approve 16% 16% 16% 16% 15% 16% 19% 17% 13% 18% 6% 15% 12% 20% 6% 22% 15% 15% 20% 14% 17% 8% 32% 24% 6% 2%
Somewhat Disapprove 10% 9% 10% 21% 13% 1% 8% 7% 6% B% 16% 13% 13% 4% M% 14% 8% 12% 10% 9% 10% 5% 8% 1% 13% 7%
Strongly Disapprove 44% 41% 46% 45% 45% 47% 38% 44% 43% 39% 68% 51% 41% B%  T7% 41% 46% 49% 31% 52% 39% 9% 15% 48% 75% 78%
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